GIAI TOAN LOP 6 TAP 2 — BAI 37 TRANG 87 SACH GIAO KHOA

Dé bai:

—— /O\
Cho hai tia Oy, Oz cing nim trén mot nira mit phang c6 bo chira tia Ox. Biét ring Oy- 30° , T

=120°.
a) Tinh s6 do goc yOz.
—_— —_—
b) V& tia phan gidc Om cta * Oy,tia phan gidc On cua z0z . Tinh sb do gdc mOn
Dap an:
z n

0 X

a) Hai tia Oy, Oz cling nr‘?lm'trén m6t nira mit phing bd chira tia
Ox, va xﬁy < x0z nén tia Oy nam gitta hai tia Ox va Oz.

Do d6 xOy + y0Oz = x0z hay 300+ yOz = 1209

=>y0z = 1200— 300 = 90°
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b) Vi Om 14 tia phan gidc ctia géc xOy nén

xOm=x0y /2=300/2=150

Vi On 12 tia phan gidc cia géc xOz nén

xOn=x0z /2=1200/2= 600

Hai tia Om, On cling nam trén mot nira mit phang bo chira tia Ox,
va xOm < xOn nén tia Om nim gitta hai tia Ox va On.

Ta c6: xOm + mOn = xOn

=>mOn = x0n - xOm = 600- 15°= 450
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